Отчет Правления  СНТ «Березки» за 2021-2022г.г.
За прошедший период были проведены следующие работы и мероприятия по улучшению инфраструктуры и финансового состояния СНТ «Березки».

1. Хозяйственные работы:

- проведена опилка деревьев и кустарников вдоль дорог и около пруда
-  проводилась расчистка дорог в зимний период.

-  установлены новые схемы СНТ на въездах, а также указатели направления движения к пожарному водоему (по предписанию пожарных).
-  Совместно с СНТ «Компрессор» установлен узел учета электроэнергии на        водокачке (взамен сгоревшего). 
2. Административно-финансовые мероприятия:

- в течение года ведется учет  потребленной электроэнергии в СНТ «Березки», путем периодического снятия показаний контрольных счетчиков,  с учетом переходов на новые тарифы. Еще раз хочу отметить, что оплата за электроэнергию должна производиться по показаниям контрольных счетчиков установленных на столбах, с указанием в платежке № участка, периода оплаты и текущих показаний.  
- постоянно уточняется  реестр членов СНТ «Березки».
- В группе в Watsap  регулярно размещается информация о мероприятиях проводящихся на территории СНТ, изменениях тарифов, аварийных ситуациях так-же вся необходимая информация регулярно размещается на нашем сайте berezki1957.ru.
-постоянно ведется работа с собственниками , имеющими задолженность по оплате членских взносов и потребленной электроэнергии.

В течение отчетного периода в СНТ «Березки» проводились проверки органами Федеральной Налоговой Службы,  РОСТЕХНАДЗОРОМ, РОСПОТРЕБНАДЗОРОМ, МЧС (пожарные), инициированные Щербаковой Е.В.(уч.69). По результатам проверок нарушений в деятельности СНТ «Березки» не выявлено, никаких взысканий не наложено. От МЧС выдано предупреждение об устранении до 1.06.2022 некоторых недостатков, а именно об установке схем СНТ с указанием расположения пожарного водоема и установке указателей движения к нему.

В январе 2022 года собственниками участков № 72 и №69 были  поданы два иска к СНТ «Березки» об оспаривании решений общего собрания. В связи с имевшимися процедурными нарушениями в ходе проведения собрания, связанными с отсутствием кворума, и как следствие переводом собрания в заочную форму, иск пришлось признать. 

14.05.2022 было проведено внеочередное собрание с целью восстановления решений оспоренного собрания, а также решения вопроса о судьбе электросетей СНТ «Березки». Собрание не состоялось, по причине отсутствия кворума, в связи с чем объявлено заочное собрание по тем же вопросам.
Очная часть заочного собрания назначена на 02.07.2022 г. совместно с очередным отчетно-перевыборным собранием.     
Председатель Правления
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