Отчет Правления  СНТ «Березки» за 2019-2020г.г.
За прошедший период были проведены следующие работы и мероприятия по улучшению инфраструктуры и финансового состояния СНТ «Березки».

1. Хозяйственные работы:

- проведена замена 170 метров водопроводной трубы на оцинкованную.
- проведена опилка деревьев и кустарников вдоль дорог.

-  проводилась расчистка дорог в зимний период.

-  устранены две аварии на линии электропередач в мае и июле 2020 года. В ходе работ по устранению аварий выяснилось, что электросеть СНТ находиться в крайне изношенном состоянии и требует немедленной реконструкции. 
2. Административно-финансовые мероприятия:

- в течение отчетного периода прошло 5 судебных заседания по иску к Подольской Л. И. по взысканию задолженности по членским взносам и оплате электроэнергии. На одно из заседаний судьей были затребованы ВСЕ бухгалтерские документы за период с 2015 по 2019 годы.  Иск удовлетворен частично, компенсирована часть членских взносов, часть расходов на адвоката, судебные издержки, часть задолженности по электроэнергии. Нами была подана апелляция, так как наша сторона не удовлетворена результатами проведенной экспертизы контрольных электросчетчиков в доме уч. 72 и на столбе, в результате которой счетчик на столбе был признан неисправным, хотя оба счетчика прошли поверку в РОСТЕСТ. Процесс продолжается.
- в течение года ведется учет  потребленной электроэнергии в СНТ «Березки», путем периодического снятия показаний контрольных счетчиков,  с учетом переходов на новые тарифы. Еще раз хочу отметить, что оплата за электроэнергию должна производиться по показаниям контрольных счетчиков установленных на столбах, с указанием в платежке № участка, периода оплаты и текущих показаний.  
- постоянно уточняется  реестр членов СНТ «Березки».
- В группе в Watsap  регулярно размещается информация о мероприятиях проводящихся на территории СНТ, изменениях тарифов, аварийных ситуациях так-же вся необходимая информация регулярно размещается на нашем сайте berezki1957.ru.
- в связи с острой необходимостью реконструкции электросети Правление СНТ обратилось в три подрядные организации для получения коммерческого предложения на проведение работ реконструкции. Получено 4 предложения. Все они опубликованы на сайте berezki1957.ru
- в связи с невозможностью проведения очного Общего Отчетно- перевыборного собрания в обычные сроки из-за ограничений вызванных пандемией COVID-19 Правлением было принято решение провести ЗАОЧНОЕ собрание сразу после принятия Законопроекта 951865-7 о внесении изменений в статьи Федерального закона «О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд» в части уточнения порядка проведения общих собраний членов товарищества. Была проведена работа по сбору и уточнению электронных адресов и других необходимых данных членов СНТ, а так же подготовки документов необходимых для проведения легитимного собрания заочно.
Председатель Правления

СНТ «Березки»                                                                    Харьковский А.В.       

